PRIMERA PARTE: Marque en la hoja de lectora la respuesta mas correcta entre las que se
le ofrecen en cada pregunta. Necesitara contestar correctamente al menos 12 preguntas para
aprobar. Para ello, los errores no penalizan.

Puede quedarse con el enunciado del examen — MODELO 3

1. Laidea del coste de oportunidad solo se aplica

a) a la eleccion entre dos alternativas susceptibles de ser valoradas en dinero
b) en situaciones de maxima eficiencia

c) Las dos primeras respuestas son correctas

d) Las demas respuestas son incorrectas

2. Senale cual de los siguientes factores NO provoca un desplazamiento directo de la curva de
oferta:

a) Una mejora en la tecnologia utilizada.

b) Una variacion en los precios del transporte a los distribuidores.

¢) Un incremento del capital fisico utilizado en la produccion.

d) El producto se pone "de moda".

3. Sidisminuye la renta de los consumidores, previsiblemente:

a) la curva de demanda de los bienes normales se desplazara a la izquierda.
b) la curva de oferta de los bienes normales se desplazara a la izquierda.

c) la cantidad demandada de los bienes inferiores no variara.

d) Todas las respuestas son correctas.

4. La elasticidad precio de la oferta de un determinado bien sera probablemente mas alta
a) Los factores necesarios para producirlos no estan facilmente disponibles

b) A largo plazo que a corto plazo

c) Enlos dos casos a) y b)

d) En ninguno de los dos casos a) y b)

5. Sisube el precio de un bien, probablemente:
a) disminuira la demanda de los bienes complementarios del mismo.

b) aumentara la demanda de los bienes complementarios del mismo.
c) subira el precio de los bienes complementarios del mismo.
d) disminuira la oferta de los bienes complementarios del mismo.

6. Un mercado en el que el producto esta diferenciado y no existen barreras a la entrada en la
industria es :

a) Un monopolio.

b) Un mercado de competencia monopolistica.

c) Un oligopolio.

d) Un mercado de competencia perfecta.

7. El gasto total en un bien X aumenta si

a) baja su precio y la demanda es rigida

b) baja el precio y la elasticidad de la demanda es unitaria
c) sube el precio de un bien sustitutivo

d) en ninguno de los casos citados



8. A partir de la tabla adjunta, que refleja la Trabajadores | Produccion total de X
funcion de produccion de una fabrica del ] 100
bien X, para unos inputs fijos dados,

a) Deja de haber economias de escala a 2 250
partir de la incorporacion del cuarto 3 450
trabajador. | | Z 600

b) La productividad media con cuatro
trabajadores es de 150 5 725

¢) La productividad marginal con cuatro 6 825
trabajadores es de 150 7 900

d) Todas las respuestas son correctas

9. Los costes fijos medios:

a) son independientes del nivel de produccion

b) crecen con el nivel de produccion

c) decrecen con el nivel de produccion

d) relacionan los costes totales y el nivel de produccion

10.Cuando una empresa sube el precio de sus productos, sus beneficios aumentan si
a) El efecto cantidad es mayor que el efecto precio

b) El efecto precio es mayor que el efecto cantidad

c) El efecto precio y el efecto cantidad son positivos

d) Tiene poder de mercado

11.A largo plazo en competencia perfecta, el precio coincide con:
a) El ingreso marginal y el coste marginal.

b) El minimo coste medio.

c) Elingreso medio y el coste medio.

d) Todas las respuestas son correctas.

12.Una empresa tiene beneficios extraordinarios:

a) cuando sus ingresos medios son superiores a sus costes medios.
b) cuando el ingreso marginal es superior al coste marginal.

c) si el precio es igual o superior al coste marginal.

d) siel ingreso marginal es igual al coste marginal

13.Serfiale la afirmacion incorrecta

a) Favorecer el crecimiento a largo plazo contribuye también al crecimiento a corto plazo y
viceversa

b) Los paises con tasas de crecimiento demografico mas alto que la media exigen en principio
un mayor crecimiento econémico para mantener el nivel de vida material de su poblacion

c) El ahorro de las familias puede resultar perjudicial para la actividad economica

d) Consideramos negativas tanto a la inflacidon como la deflacion

14.Senala la afirmacidn incorrecta

a) Un punto fuera de la frontera de posibilidades de produccion es alcanzable a través del
comercio internacional

b) Cada pais tiende a especializarse en exportar aquello que produce a menor coste que
otros paises

c) Latecnologia es un factor explicativo de la ventaja comparativa entre paises

d) Los paises tienden a exportar aquellos bienes que son intensivos en factores que tienen
en abundancia



15.Se crea dinero

a) Cuando un particular deposita su dinero legal en un banco

b) Cuando un banco presta dinero

¢) Cuando un banco deposita su exceso de reservas en el Banco Central
d) Todas las respuestas son correctas

16.Para elevar la oferta monetaria, el Banco Central puede
a) Reducir las reservas reglamentarias

b) Elevar el tipo de descuento

c) Vender deuda publica a los bancos comerciales

d) Todas las respuestas son incorrectas.

17.Los gastos de los turistas en un pais se contabilizan en su Balanza de Pagos en
a) La balanza de transferencias

b) La balanza de servicios

c) La balanza comercial

d) La balanza de bienes y transferencias

18.,Qué efectos tiene el establecimiento de un arancel a las importaciones?
a) Un aumento de los precios de los productos gravados

b) Un aumento de la recaudacion del Estado

c) Una reduccion de las importaciones

d) Todas las respuestas son correctas

19.Si el beneficio marginal de una empresa es igual a cero,
a) se encuentra en situacion de maximo beneficio.

b) el ingreso marginal es igual a cero.

c) el ingreso marginal supera al coste marginal.

d) No hay beneficios ni pérdidas.

20.El balance se define como

a) El resumen de la situacion financiera de una empresa
b) La cuenta de resultados de una empresa

c) Larelacion de deudas de una empresa

d) La relacion de activos de una empresa

SEGUNDA PARTE: (SOLO SI NO REALIZO O NO SUPERO PREVIAMENTE LA PEC)

Comente en un folio aparte (no olvide hacer constar sus datos correctamente), maximo
dos caras, la siguiente afirmacion:

e “Los excesos de creacion de dinero son los causantes de las crisis actuales.”

Incluya posturas, datos o razones a favor y en contra de esta afirmaciéon. Emita su
opinién vy, sobre todo, razénela.



